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Odpowiedź na interpelację zgłoszoną podczas sesji Rady Miejskiej w dniu 22.02.2021r. 
 

 Informuję, że kwoty wierzytelności przysługujących Spółce Koźmińskie Usługi Komunalne 

wobec odbiorców usług za ostatnie 5 lat przedstawiają się następująco: 

 - rok 2016 – 775.182,00 zł 

 - rok 2017 – 519.720,00 zł 

 - rok 2018 – 639.964,00 zł 

 - rok 2019 – 576.130,00 zł 

 - rok 2020 – 405.099,00 zł. 

 Wg wyjaśnień Zarządu Spółki po zmianach osobowych w okresie ostatnich kilku miesięcy 

zintensyfikowano działania windykacyjne, co przynosi wymierne efekty. Przede wszystkich Spółka 

stara się odzyskiwać pieniądze w drodze polubownej. Konsekwentnie wysyłane są wezwania do 

zapłaty oraz monitorowany jest stan wierzytelności. W przypadku braku regulowania zobowiązań 

przez odbiorców usług będzie wdrażana procedura zamykania przyłączy w trybie przewidzianym 

Ustawą o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków. 

 Przysługujące Spółce niezapłacone wierzytelności nie wpływają na jej normalne 

funkcjonowanie oraz działalność inwestycyjną. W ramach możliwości finansowych realizowane są 

inwestycje założone w uchwalanych przez Radę Miejską wieloletnich planach rozwoju 

i modernizacji urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych, jak i planach rocznych. Spółka na 

bieżąco realizuje swoje zobowiązania zarówno publiczno-prawne jak również zobowiązania 

wobec swych kontrahentów. 

 Jeśli chodzi o pozyskiwanie środków ze źródeł zewnętrznych Spółka nie posiadała 
możliwości pozyskania środków z programów unijnych, ponieważ w okresie istnienia takowych 
programów nie spełniała wymogów pozwalających na jej kwalifikację jako beneficjenta tych 
środków. W związku z tym pozyskiwała kredyty bankowe, które w całości przeznaczano 
na działalność inwestycyjną. Na dzień dzisiejszy nie można przewidzieć, czy w okresie najbliższych 
trzech lat zostaną uruchomione jakieś środki z przeznaczeniem dla gospodarki wodno-ściekowej. 
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